

વિદ્યાર્થીઓએ વૈશ્વિક શાંતિની પ્રેરણા આપી

ગિફ્ટ સિટીમાં જમનાબાઈ નરસી સ્કૂલે પ્રથમ વાર્ષિક રમતોત્સવ દિવસની ઉજવણી કરી



ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગિફ્ટ સિટીમાં સ્થિત જમનાબાઈ નરસી સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓએ આજે તેમનો પ્રથમ વાર્ષિક રમતોત્સવ દિવસ તેમના માતાપિતા અને શિક્ષકની હાજરીમાં “વૈશ્વિક શાંતિ” થીમ હેઠળ ઉજવ્યો હતો. સંપૂર્ણ અને સર્વાંગી શિક્ષણ માટે જાણીતી જમનાબાઈ નરસી સ્કૂલે આ પ્રસંગે ઉપયુક્ત વિષયની પસંદગી કરી હતી. આ પ્રસંગે મુખ્ય અતિથિ તરીકે ગિફ્ટ સેઝના ચેરમેન શ્રી મહેશ્વર સાહુ, આઈએએસ (નિવૃત્ત) હતા. જેઓ નરસી મોનજી એજ્યુકેશનલ ટ્રસ્ટના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી

અકબર, લિકન અને આઈ-સ્ટાઈન રાખવામાં આવ્યાં હતાં. જોકે આ રમતોત્સવની સૌથી મોટી વિશિષ્ટતા પ્રાથમિક વિભાગના ૨૦ છોકરા અને ૧૦ છોકરીઓનું ટેકવો-ડોડોમોન્સ્ટ્રેશન હતું. જમનાબાઈ નરસી સ્કૂલે આ ક્રેડિયન માર્શલ આર્ટની પદ્ધતિઓમાં તેના વિદ્યાર્થીઓને તાલીમ આપી હતી. જેથી વિદ્યાર્થીઓ નાની ઉંમરે સ્વસ્થ શરીરે જ્યારે હિંદુ અને બળાકારની ઘટનાઓ વધી રહી છે ત્યારે શાળા વિદ્યાર્થીઓને સ્વસ્થ શરીરને આવશ્યક છે. આ માર્શલ આર્ટ્સના પ્રદર્શનમાં ૩૦ ટકા છોકરીઓએ ભાગ લીધો હતો, જે આનંદદાયક બાબત હતી.

જમનાબાઈ નરસી સ્કૂલ મુંબઈના વારસા વિશે વાત કરતાં ગિફ્ટ સેઝ લિમિટેડના ચેરમેન શ્રી સાહુએ કહ્યું હતું કે, “મુંબઈમાં જમનાબાઈ નરસી સ્કૂલે શિક્ષણમાં ગુણવત્તાના ઊંચા ધારાધોરણો માટે માપદંડ સ્થાપિત કર્યો છે. આ શાળા શૈક્ષણિક ક્ષેત્રે જ નહીં, પણ રમતગમતમાં પણ પ્રતિભાઓને વિકસાવવા માટે આગળ પડતી છે. હું ગંભીરતાપૂર્વક માનું છું કે જમનાબાઈ નરસી સ્કૂલ, ગિફ્ટ સિટી તેના ઉત્કૃષ્ટ શૈક્ષણિક, સ્પોર્ટ્સ અને બાહ્ય પ્રવૃત્તિઓના સંપૂર્ણ

અભ્યાસક્રમ મારફતે વિદ્યાર્થીઓના સર્વાંગી વિકાસના વારસાના આગળ વધારશે.” નરસી મોનજી એજ્યુકેશનલ ટ્રસ્ટના ટ્રસ્ટી શ્રી સુજય જયરાજે કહ્યું હતું કે, “વિશ્વને શાંતિની જરૂર છે, જેની અભ્યાસે તાતી જરૂર છે. વિશ્વના વારસદારો તરીકે બાળકો ભવિષ્યના પથપ્રદર્શક છે. આ બાબતને ધ્યાનમાં રાખીને અમે ‘વૈશ્વિક શાંતિ’ થીમ તરીકે પ્રથમ રમતોત્સવ દિવસ ઉજવવાનું નક્કી કર્યું હતું. જમનાબાઈ નરસી સ્કૂલમાં અમે હંમેશા વિવિધ રમતોમાં વિદ્યાર્થીઓને ભાગીદાર બનાવવા પ્રેરિત કરીએ છીએ, કારણ કે તે નેતૃત્વના ગુણો ખીલવવામાં મદદ કરે છે, વિદ્યાર્થીઓના વ્યક્તિત્વમાં શક્તિ, પ્રતિબદ્ધતા અને ટીમ નિર્માણના ગુણો વિકસાવે છે.”

● સે-૫-બી મહાકાળી માતાજીના મંદિર ખાતે બપોરે ૨ થી ૫ કલાક દરમિયાન ભાવનાબેન ગોકલાણી દ્વારા આનંદનો ગરબો યોજાશે.

● ગાંધીનગર સરખેજ હાઈવે પર આવેલ હિરામણી સ્કૂલ ખાતે સવારે ૭.૩૦ થી સાંજના ૪.૦૦ કલાક દરમિયાન આનંદમેળો યોજાશે.

● સે-૨૩ સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે બપોરે ૨.૩૦ કલાકે મેડીકલ કેમ્પ યોજાશે. આ ઉપરાંત રાત્રે ૮.૦૦ કલાકે સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ યોજાશે.

● શ્રી અન્નપૂર્ણા માતાજી પદયાત્રા સંઘ દ્વારા બુધવારે સવારે ૬.૦૦ કલાકે પદયાત્રાનું પ્રસ્થાન કરાશે.

● ઉદગમ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા સવારે ૧૧ થી ૪ કલાક દરમિયાન સે-૧૬, યુથ હોસ્ટેલ ખાતે મહિલાઓનો સન્માન સમારોહ યોજાશે.

● યુગ સાહિત્ય વિસ્તાર યોજના અંતર્ગત સવારે ૯ થી સાંજના ૮ કલાક દરમિયાન સેક્ટર-૧૨-ડી બલરામ મંદિર ખાતે વિરાટ પુસ્તક મેળો યોજાશે.

- નખતપાનમ સૈયદ

બ્રહ્માકુમારીઝ દ્વારા ટોક શો યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ બ્રહ્માકુમારીઝ દ્વારા તા. ૨૪ ડિસેમ્બરના રોજ સે-૧૯, જીમખાના ખાતે સાંજે ૫.૩૦ કલાકે સ્માર્ટ લીવીંગ ઈન સ્માર્ટ સીટી અંગે એક ટોક શોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રસંગે બ્રહ્માકુમારી ઉપાદીટી રસપ્રદ વક્તવ્ય આપશે. આ પ્રસંગે સિવિલ સપ્લાયના એમ.ડી. સી.વી. સોમ, મ્યુનિસિપલ કમિશનર જી.આર. ચૌધરી, પૂર્વ મેયર મહેન્દ્રસિંહ રાણા તેમજ અમદાવાદ ટેલિકોમ સર્કલના ચીફ જનરલ મેનેજર એ.એ.સ. ધીલોન ઉપસ્થિત રહેશે.

સે-૨૬ સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજનો સ્નેહમિલન સમારોહ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ સેક્ટર-૨૬ સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ દ્વારા તાજેતરમાં સેક્ટર-૨૭, રંગમંચ ખાતે સ્નેહમિલન સમારોહ યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં તેજસ્વી તારલાઓનો, સીનીયર સીટીઝનોનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ ઉપરાંત સંગીત સંધ્યા તેમજ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમોની રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે સમાજના પરીવારો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા. સમાજના પ્રમુખ કેતન પંડ્યા, કારોબારી સભ્યો તથા અગ્રણીઓ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

દારૂની બોટલો લઈને એકટીવા પર ખેપ મારતા બે ઝડપાયા



ગાંધીનગર એલસીબીની ટીમે બાતમીને આધારે કલાલ શહેરમાં વિદેશી દારૂની ખેપ મારતા બે શખ્સોને પકડી પાડ્યા હતાં. એકટીવાની ડેકીમાં વિદેશી દારૂની બોટલો ભરીને ખેપ મારતા બંને શખ્સોને ગાંધીનગર એલસીબીની ટીમે ૩.૭૧૦૦ની કિંમતનો દારૂ તથા બે એકટીવા અને એક મોબાઈલ મળી કુલ રૂ. ૫૮૧૦૦ની કિંમતના મુદામાલ સાથે પકડી પાડી બંનેની ઘરપકડ કરી લીધી છે અને સઘન પુછપછ શરૂ કરવામાં આવી છે.

જુના સચિવાલયમાં કોમ્પ્યુટર ચોરની ટોળકીનો આતંક

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ જુના સચિવાલય સિક્યુરિટી ગાર્ડથી સજજ હોવા છતાં બિલકુલ સુરક્ષિત ન હોવાની અનુભુતિ કરાવી રહ્યું છે. દર અઠવાડિયે એકાદ-બે કોમ્પ્યુટર કે તેના સામાનની ચોરીની ફરીયાદ પોલીસ ચોપડે નોંધાય છે. ગત પખવાડિયે જ બે બ્લોકમાંથી મોનીટર ચોરાયાની ફરિયાદ નોંધાઈ હતી તેની તપાસ હજુ પોલીસ શરૂ કરે તે પહેલા બીજા બે બ્લોકમાંથી મોનીટર ચોરાયાની ફરિયાદ આવી ગઈ છે.

સ્ટેટ બેંક ઓફ પટિયાલા દ્વારા સ્કૂલબેગનું વિતરણ

ગાંધીનગરના સે-૧ ખાતે આવેલ સ્ટેટ બેંક ઓફ પટિયાલા ની શાખા દ્વારા આજે ટીટોડા ગામ ખાતે સમાજ સેવા શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ શિબિર અંતર્ગત ટીટોડા ગામની પ્રાથમિક શાળામાં કુલ ૩૦૬ વિદ્યાર્થીનીઓને સ્કૂલ બેગનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

સે-૫-સી ખાતે ભવ્ય રામ જન્મોત્સવ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ સેક્ટર-૫-સી ખાતે પ્રારંભ થયેલ રામકથામાં ભવ્ય રામ જન્મોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કથા દરરોજ બપોરે ૨ થી ૫.૩૦ કલાક દરમિયાન યોજવામાં આવે છે. રામકથા અંતર્ગત અનેક ધાર્મિક કાર્યક્રમોનું આયોજન કરાયું છે. જેમાં રામ-હનુમાન મિલાપ, રામ-શબરી મિલાપ, રામણ સંહાર અને અંતે કથાના છેલ્લા દિવસે રાજા રામ અભિષેક યોજાશે. આ પ્રસંગે નગરના ભાવિકોને દર્શનનો લાભ લેવા જણાવાયું છે.

ચિલોડા સર્કલથી દારૂ-બિયર ભરેલી બોલેરો જીપ પકડાઈ

૩.૩.૮૬ લાખનાં મુદામાલ સાથે ચાર શખ્સોની ઘરપકડ

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગર નજીક ચિલોડા સર્કલ પાસે આજે સવારે ચિલોડા પોલીસ વાહન ચેકીંગમાં હતી ત્યારે એક બોલેરો જીપ વિદેશી દારૂ-બિયરની હેરાફેરી કરતાં પકડાઈ ગઈ હતી. રૂ. ૮૬,૪૦૦ની કિંમતનો દારૂ-બિયરનો જથ્થો બોલેરોમાંથી મળી આવતા પોલીસે બોલેરો સહિત રૂ. ૩.૩૮૬ લાખનો મુદામાલ જપ્ત કરી ચાર શખ્સોની ઘરપકડ કરી લીધી હતી.

પ્રેરણા વિદ્યાલયના વિદ્યાર્થીઓની નેશનલ સ્પર્ધામાં પસંદગી

પ્રેરણા વિદ્યાલયના ૧૫ જેટલા વિદ્યાર્થીઓની ૬૧મી શાળાકીય ફેન્સીંગ નેશનલ સ્પર્ધામાં પસંદગી પામ્યા છે. જેઓ તા. ૨૫ થી ૩૧ ડિસેમ્બર દરમિયાન ભોપાલ (મધ્યપ્રદેશ) ખાતે સ્પર્ધામાં ભાગ લેશે. જેમાં અંડર-૧૪માં ૪ વિદ્યાર્થીઓ, અન્ડર-૧૭માં ૬ વિદ્યાર્થીઓ તથા અન્ડર-૧૯માં ૫ વિદ્યાર્થીઓ પસંદગી પામેલ છે. ઉપરોક્ત તમામ ખેલાડીઓને શાળાના ટ્રસ્ટી શ્રી પ્રદિપસિંહ બિહોલા તથા આચાર્યશ્રી મનિષભાઈ બન્નીએ શાળા પરિવાર તરફથી નેશનલ કક્ષાએ પસંદગી પામવા બદલ ખુબ ખુબ શુભેચ્છાઓ પાઠવી છે.

કૂડમાં ઘટાડો છતાં વાહનોના એન્જિન ઓઈલ મોંઘા

એન્જિનની શ્રેષ્ઠ કાર્યક્ષમતા માટે ઓઈલ બદલતા રહેવું વાહનચાલકો માટે જરૂરી જેથી જંગી વપરાશ

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ વૈશ્વિક બજારમાં કૂડ ઓઈલના ભાવ ૧૧ વર્ષના તળીયે આવી ગયા છે. કૂડમાં ધરમભ ભાવ ઘટાડો છતાં તેનો સીધો લાભ પ્રજાજનોને મળતો નથી. કૂડની વિવિધ પ્રોડક્ટોમાં વાહનમાં વપરાતા એન્જિન ઓઈલનો પણ સમાવેશ થાય છે ત્યારે આ ઓઈલ પણ બજારમાં મોંઘા જ મળી રહ્યો છે. સરકાર દ્વારા પેટ્રોલ, ડિઝલમાં નજીવો ઘટાડો કરી ધ્યાન ખેંચે છે પરંતુ દેશભરમાં વપરાતા વાહનોમાં વર્ષ દહાડે એન્જિન ઓઈલનો જંગી વપરાશ છે તે તરફ ધ્યાન અપાતું નથી. જેથી વાહનચાલકોમાં આ ઓઈલના

ભાવ ઘટે તેવી માંગ ઉભી થઈ છે. વાહનોમાં એન્જિનની ગુણવત્તા પ્રત્યે ખુબ જ કાળજી રખાય છે અને એન્જિનનો ખોરાક ઓઈલ અને ઈંધણ હોય છે જેમાં એન્જિન ઓઈલ એ વાહનની કાર્યક્ષમતાને શ્રેષ્ઠ બનાવતી પ્રક્રિયામાં સામેલ થાય છે. દેશભરના વાહનોમાં એન્જિન ઓઈલ અનિવાર્ય છે અને તે અમુક કિલોમીટરની મુસાફરી પછી બદલતા રહેવું જરૂરી હોય છે. જે કારણે દેશમાં એન્જિન ઓઈલનો જબરદસ્ત વપરાશ બન્યો છે. કૂડની આ પ્રોડક્ટ હોઈ કૂડના ઘટતા અને વધતા ભાવો સાથે એન્જિન ઓઈલના ભાવોની પણ વધઘટ થતી



રહેતી હોય છે. ૨૦૧૫માં કૂડના ભાવ ગગડીને બેરલ છે. જેની અસરો માત્રને માત્ર પેટ્રોલ-ડિઝલના ભાવો ઉપર આંશિક રીતે થતી દેખાય છે. પરંતુ વાહનોમાં વપરાતા એન્જિન ઓઈલના ભાવ છેલ્લા ઘણા સમયથી યથાવત જ રહ્યા છે. દેશની અને વિદેશની વિવિધ કંપની આ પ્રોડક્ટનું ઉત્પાદન કરે છે અને વિવિધ બ્રાન્ડ થકી જુદા જુદા વજનમાં આકર્ષક પેકીંગમાં વેચાણ અર્થે મુકે છે. સૌથી વધુ વપરાશ ટ્રાન્સપોર્ટના વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા વાહનોમાં થાય છે. બાદમાં જાહેર પરિવહન અને પછી ખાનગી વાહનચાલકો ઉપયોગ કરે છે. હાલ બજારમાં વિવિધ બ્રાન્ડના

એન્જિન ઓઈલ રૂ. ૩૦૦થી માંડીને ૧૫૦૦ સુધી પણ લિટરના વજનથી ઉપલબ્ધ છે

કૂડના ઘટેલા ભાવોનો લાભ વાહનચાલકોના મતે એન્જિન ઓઈલ જેવી પ્રોડક્ટમાં પણ મળવો જોઈએ. વધુમાં આ પ્રોડક્ટ ઉપર વસુલાતા અલગ અલગ સરકારી વેરના તોતિંગ બોજમાંથી પણ રાહત થાય તેવા પગલાં લેવાવા જોઈએ. આમ મૂળભૂત ચીજના ભાવ ઘટાડાનો લાભ ગ્રાહકો સુધી પહોંચે તેવી માંગ વાહનચાલકો કરી રહ્યા છે.

(તસવીર : ધર્મજી મહેતા)